

జాగ్రత్తతోనే జీవాల సంరక్షణ

వరకా కాలంలో ముందస్తు చర్యలు తప్పనిసరి అంటున్న వైద్యులు తగిన సలహాలు, సూచనలు పాటించాలి పశువైద్యశాల సురేశ్ బాబు



వారి మేత తినకుండా జీవాలు నీరసపడి మరణిస్తాయి. ఈ సేవద్దంలో తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు పశుసంవర్ధకశాఖ అధికారులు సూచనలిచ్చారు. దోషాలు, ఈగల నివారణకు ముందే దగ్గర వేపాకు లేదా, ఊక(పరిహిట్టు)తో పొగపెట్టాలి. విత్తడి నేలల్లో గొర్రెల్ని తిరగేయకూడదు. కలుషితమైన వరదనీరు తాగుకుండా చూసుకోవాలి. మాతాపుండ్లకు కాల్షియం పూరించడం పర్యాంగనేవే నీటితో కలిగి, అయిల్ మెంట్ రాయాలి. వ్యాధులు సోకకండా ఆ వ్యాధులపై కలిగి నీరసం తోనే జీవాలు ఎక్కువగా మరణిస్తాయి. బెల్లం జావ తాగిస్తూ నీర సవడవు. పాకలో వారానికోసారి పొడి సున్నం, ఫిసాయిల్ గానీ చల్లాలి. నీరసంగా ఉన్న గొర్రెల్ని మందతో తీసుకెళ్లకుండా ఇంటి

వద్దే ఉంచి మేత ఇవ్వాలి. కొత్తగా కొనుగోలు చేసిన గొర్రెల్ని మందతో 10నుంచి 15రోజులు వరకూ కలపకూడదు.

అధికారుల సలహాలు పాటించాలి
గొర్రెల పెంపకంకార్యాలకు, పశు సంవర్ధకశాఖ అధికారులు అందించే సలహాలు సూచనలు పాటించి మందలను వృద్ధి చేసుకోవాలి. ఏయే సీజన్లో ఏ వ్యాధులు సోకుతాయో వాటి కంటే ముందు జాగ్రత్తగా జీవాలు వేయించాలి. పశువైద్యాధికారుల సలహాలు పాటిస్తే గొర్రెలను సంరక్షించుకోవచ్చు. - సురేశ్ బాబు, పశువైద్యశాల

కుటిల రాజకీయాలు మానుకోవాలి

విద్యార్థుల భవిష్యత్ కోసం రాజీనామాకు సిద్ధం ఎంపీ మల్లారవితో కేజ్రీపీ పాఠశాలను ప్రారంభించాలి జడ్పీటీసీ దశరథ్ నాయక్

కేజ్రీపీ భవనం నిర్మాణానికి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కోట్ల రూపాయలు మంజూరు చేసిందని, ఎన్డీఎ అటంకాల మధ్య పాఠశాల నిర్మాణ పనులు పూర్తి చేయవడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు. భవన నిర్మాణ పనులు పూర్తయినా కేజ్రీపీని ఎందుకు ప్రారంభించడంలేదని ప్రశ్నించారు. కుటిల రాజకీయాలతో కొంత మంది కాంగ్రెస్ నాయకులు పాఠశాల భవనం ప్రారంభించడానికి అలసట చేస్తున్నారని విమర్శించారు. అలసట ప్రదర్శిస్తున్నారని ప్రశ్నించారు. ఎమ్మెల్యే స్థాయిలో ఉండి మంత్రి సమయం ఇవ్వడంలేదంటూ, పాఠశాలను ప్రారంభించడానికి కాలయాపన చేస్తున్నారని విమర్శించారు. మూడు సార్లు ఎంపీగా గెలుపొందిన నాగ్ కర్రూర్ ఎంపీ మల్లారవి కేజ్రీపీని ప్రారంభించాలని పేర్కొన్నారు. శిలాభవనంపై తన పేరు వస్తుందనే ఆశ్చర్యంతో అంతమంది కాంగ్రెస్ నాయకులు భవనం ప్రారంభించడంలో అలసట చేస్తున్నారని విమర్శించారు. కుటిల రాజకీయాలతో తన పదవి

అడ్డాస్తే, ప్రాజెక్ట్ ప్రకారం ప్రజలకు జడ్పీటీసీ పదవికి రాజీనామా చేయడానికి సిద్ధమని ఆయన ప్రకటించారు. పాఠశాల నిర్మాణ పనులు పూర్తి చేయవడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు. భవన నిర్మాణ పనులు పూర్తయినా కేజ్రీపీని ఎందుకు ప్రారంభించడంలేదని ప్రశ్నించారు. కుటిల రాజకీయాలతో కొంత మంది కాంగ్రెస్ నాయకులు పాఠశాల భవనం ప్రారంభించడానికి అలసట చేస్తున్నారని విమర్శించారు. అలసట ప్రదర్శిస్తున్నారని ప్రశ్నించారు. ఎమ్మెల్యే స్థాయిలో ఉండి మంత్రి సమయం ఇవ్వడంలేదంటూ, పాఠశాలను ప్రారంభించడానికి కాలయాపన చేస్తున్నారని విమర్శించారు. మూడు సార్లు ఎంపీగా గెలుపొందిన నాగ్ కర్రూర్ ఎంపీ మల్లారవి కేజ్రీపీని ప్రారంభించాలని పేర్కొన్నారు. శిలాభవనంపై తన పేరు వస్తుందనే ఆశ్చర్యంతో అంతమంది కాంగ్రెస్ నాయకులు భవనం ప్రారంభించడంలో అలసట చేస్తున్నారని విమర్శించారు. కుటిల రాజకీయాలతో తన పదవి

26న క్రీడా పోటీల నిర్వహణ

షాద్ నగర్ టౌన్, జూన్ 23 : తెలంగాణ రాష్ట్ర క్రీడా పాఠశాలలకు విద్యార్థుల ఎంపికలో భాగంగా షాద్ నగర్ పట్టణంలోని మినీ స్టేడియంలో బుధవారం 10 గంటలకు మండల స్థాయి విద్యార్థులకు క్రీడా పోటీలను నిర్వహించనున్నట్లు ఎంకావో శంకర్ రిపోర్ట్, ప్రభుత్వ పాఠశాల పీఠీ రాజశేఖర్ రెడ్డి ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. పరమావధిలో మండలంలోని అన్ని ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్, కేజ్రీపీ, మాజీ స్కూల్స్, రెసిడెన్షియల్ స్కూల్స్ విద్యార్థులు అర్హులు. క్రీడా పాఠశాలలో నాలుగో తరగతి కోసం 8 నుంచి 9 సంవత్సరాల మధ్య వయస్సు ఉండాలన్నారు. క్రీడా పోటీలకు బర్డ్ సర్టిఫికేట్, ఆధార్ కార్డు, కుల ప్రువీకరణ, పాఠశాల బోనోఫైడ్, ఐదు పాస్ పోస్టల్ పోటీలు తీసుకువాలన్నారు. విద్యార్థులకు వివిధ క్రీడలు నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ అవకాశాన్ని అర్హులైన విద్యార్థులందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు.

ఘనంగా బొంద్రాయి వేడుకలు

బొనాలు సమర్పించిన మహిళలు షాద్ నగర్, జూన్ 23 : షాద్ నగర్ మండలంలోని కుమ్మరిగూడలో బొంద్రాయి వేడుకలు జరిగిన సందర్భంగా బొనాల ఉత్సవాలు ఆంధ్రగం వైభవంగా నిర్వహించారు. ఆదివారం గ్రామంలో బొంద్రాయి విగ్రహం వద్ద పూజలు చేశారు. అనంతరం మహిళలు బొనాలతో గ్రామంలో ఊరేగింపుగా వెళ్లి బొనాల సమర్పించారు. ఈ ఉత్సవాల్లో శివసత్తుల పూసకాలు, పోతరాజుల విద్యాసాల అందరినీ ఆకట్టుకున్నారు. ఈ వేడుకల్లో మాజీ సర్పంచ్ సీఎస్ఎస్ తిలక రమేష్ యాదవ్, ఎంపీటీసీ దేశభక్త అరుణ, మాజీ ఎంపీటీసీ పోవయ్య, గ్రామ పెద్దలు రమేష్ యాదవ్, మానసి నారాయణరెడ్డి, దేశభక్త అంజనేయులు, క్యాబ్ నారాయణ, కుమార్ యాదవ్, హనుమంతు, మల్లయ్య, శ్రీశైలం, యువకులు తదితరులున్నారు.



కుమ్మరిగూడలో జరిగిన బొనాల ఊరేగింపులో పాల్గొన్న జనం

కార్మికుల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి

హైదరాబాద్ లో ఏజిలీ యూనిట్ లోని పనిజిల్లా కార్యదర్శి జంగయ్య షాద్ నగర్, జూన్ 23 : కార్మికుల ప్రయోజనం కోసం పరిష్కారాలను నిర్వహించాలని సీపీఐ రంగారెడ్డి జిల్లా కార్యదర్శి పాలమూల జంగయ్య పిలుపునిచ్చారు. ఆదివారం షాద్ నగర్ మండల పరిధిలోని హైదరాబాద్ పారిశ్రామిక వాడలో ఏర్పాటు చేసిన ఏజిలీ యూనిట్ సూతం కార్యదర్శి జంగయ్య, నాయకులు రఘు అయన మాట్లాడుతూ.. షాద్ నగర్ మండలంలో చాలా విస్తృతమైన పరిశ్రమలు

ఏర్పాటు అవుతున్నాయని, ఇతర ప్రాంతాల ఏజిలీ యూనిట్ కర్మచురుని, కార్మికుల సమస్యల పరిష్కారం కోసం నిరంతరం పోరాటాలు నిర్వహించాలని సీపీఐ రంగారెడ్డి జిల్లా కార్యదర్శి పాలమూల జంగయ్య పిలుపునిచ్చారు. ఆదివారం షాద్ నగర్ మండల పరిధిలోని హైదరాబాద్ పారిశ్రామిక వాడలో ఏర్పాటు చేసిన ఏజిలీ యూనిట్ సూతం కార్యదర్శి జంగయ్య, నాయకులు రఘు అయన మాట్లాడుతూ.. షాద్ నగర్ మండలంలో చాలా విస్తృతమైన పరిశ్రమలు ఏర్పాటు అవుతున్నాయని, ఇతర ప్రాంతాల ఏజిలీ యూనిట్ కర్మచురుని, కార్మికుల సమస్యల పరిష్కారం కోసం నిరంతరం పోరాటాలు నిర్వహించాలని సీపీఐ రంగారెడ్డి జిల్లా కార్యదర్శి పాలమూల జంగయ్య పిలుపునిచ్చారు. ఆదివారం షాద్ నగర్ మండల పరిధిలోని హైదరాబాద్ పారిశ్రామిక వాడలో ఏర్పాటు చేసిన ఏజిలీ యూనిట్ సూతం కార్యదర్శి జంగయ్య, నాయకులు రఘు అయన మాట్లాడుతూ.. షాద్ నగర్ మండలంలో చాలా విస్తృతమైన పరిశ్రమలు

అపూర్వం ఆత్మీయ సమ్మేళనం



ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో పాల్గొన్న పూర్వపు విద్యార్థులు

షాద్ నగర్, జూన్ 23 : మండల కేంద్రంలోని అభివృద్ధి కార్యదర్శి బాలరం కన్నత పాఠశాలలో 1994-95లో పదే తరగతి చదువుకున్న పూర్వపు విద్యార్థులంతా కలుసుకున్నారు. ఆదివారం షాద్ నగర్ లోని ఓ గార్డెన్ లోని పూర్వ ఆత్మీయ సమ్మేళనం నిర్వహించారు. 30 ఏండ్ల తర్వాత కలుసుకోని నాటి

వెంటనే రుణమాఫీ చేయాలి

ఆమనగల్లు, జూన్ 23 : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతులకు రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేయకుండానే సంబురాలు చేసుకోవడం విధ్వంసం చేయాలి. ఉండని ఎంపీటీసీలకు అందరూ మండల అధ్యక్షులు దోషులకు కుమార్ ఎద్దేవా చేశారు. ఆమనగల్లు మండల కేంద్రంలో ఆదివారం ఏర్పాటు చేసిన విలేజుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేయమని హామీ ఇచ్చి అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత రుణ మాఫీ చేయకుండా వెంటనే మోసం చేస్తుందని ఆయన అన్నారు. కాంగ్రెస్ రైతులను ఏకకాలంలో రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు.

తండా అభివృద్ధికి నిధుల మంజూరు

ఆమనగల్లు, జూన్ 23 : మండల పరిధిలోని తండా అభివృద్ధికి రూ.16 లక్షల మంజూరును మండల జడ్పీటీసీ నేనావద్ద అనురాధ తెలిపారు. ఆదివారం హైదరాబాద్ లోని జడ్పీ చైర్మన్ ఠీగల అనితారెడ్డి డీసీసీ సలహాదారుని ప్రాసీడింగ్ గేను అందజేసినట్లు జడ్పీటీసీ పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ మండల పరిధిలోని పులిగోనిపల్లి తండా, సీతారాం నగర్ తండా వంటివి సీసీ రోడ్లకు రూ.5 లక్షలు, మేడిగడ్డ తండా సీసీ రోడ్లకు రూ.5 లక్షలు, రంపా తండా వద్ద తండా సీసీ రోడ్లకు రూ. 4 లక్షలు, కేశావతండా, శంకర్ కొండ తండాలుకు మట్టిరోడ్లకు రూ. 2 లక్షలు మంజూరును ఆమె తెలిపారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మున్సిపల్ అధ్యక్షుడు నేనావద్ద పాల్గొన్నారు.



రంగారెడ్డి జడ్పీ చైర్మన్ ఠీగల అనితారెడ్డి మంచి ప్రాసీడింగ్ గేను తీసుకుంటున్న జడ్పీటీసీ నేనావద్ద అనురాధ

కుక్కల దాడిలో మూగజీవాలు మృతి

షాద్ నగర్ పార్లర్, జూన్ 23 : పరమావధిలోని కాశీరెడ్డిగూడ గ్రామంలో కుక్కల దాడిలో మూగజీవాలు మృతి చెందిన ఘటన ఆదివారం తెల్లవారుజామున జరిగింది. వివరాల కోసం ప్రాంతీయ ప్రాంతీయ ప్రాంతీయ గొర్రెలు, మేకలు మేపుతూ జీవనం కొనసాగించేవారు. దిన చర్యలో భాగంగా గొర్రెలు, మేకలను జనవారం రాత్రి తన పొలంలో విడిచి వెళ్లారు. ఉదయం వచ్చి చూడగా ఈ మందపై కుక్కలు దాడి చేసి పది గొర్రెలు, రెండు మేకలు మృతి చెందాయి. చనిపోయిన మూగజీవాలకు పశువైద్యాధికారి శ్రీధర్ కుమార్ పోస్టుమార్టం చేశారు. వీధికుక్కల బెడడతో



కుక్కల దాడిలో మృతి చెందిన గొర్రె

భయాందోళనకు గురవుతున్నట్లు గ్రామస్థులు పేర్కొన్నారు. ఇప్పటికైనా సంబంధిత శాఖ అధికారులు కుక్కల బెడడనుంచి కాపాడాలని కోరుతున్నారు.

28న ఇండోర్ స్టేడియంలో సహజ యోగా, ధ్యానం

అర్బేపురం, జూన్ 23 : యోగాతో సంపూర్ణ ఆరోగ్యం సిద్ధిస్తుందని సహజ యోగా రాష్ట్ర కోఆర్డినేటర్ గౌరీకృష్ణ అన్నారు. ఈనెల 28న సరూరనగర్ ఇండోర్ స్టేడియం లో నిర్వహించనున్న సహజ యోగా, ధ్యానం అధికారం ఇండోర్ స్టేడియంలో ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా గౌరీకృష్ణ మాట్లాడుతూ మాతాశి నిర్వలాదేవి స్థాపించిన సహజ యోగా నేడు సుమారు 170 దేశాల్లో వ్యాప్తి చెందిందన్నారు. ప్రపంచవ్యాప్తంగా లక్షలాది మంది సహజ యోగా సాధన చేస్తూ శారీరక, మానసిక భావోద్వేగ సమస్యలను పరిష్కరించారు. కార్యక్రమంలో మాజీ అధికారులు సుప్రజ, సునీల్ అగర్వాల, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



యోగా పోస్టర్లను అభివృద్ధిస్తున్న గౌరీకృష్ణ, తదితరులు

గచ్చిబౌలి స్టేడియంలో జాతీయ ఒలింపిక్ దినోత్సవం

గచ్చిబౌలి స్టేడియంలోని హాకీ క్రీడా ప్రాంగణంలో జాతీయ ఒలింపిక్ దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా హాకీ తెలంగాణ అధ్యక్షుడు కొండా విజయలక్ష్మి సాగించారు. ఆయన ప్రసంగంలో ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. కొద్దిరోజుల్లో పారిస్ లో నిర్వహించే ఒలింపిక్ క్రీడల్లో హాకీ పాటు ఇతర క్రీడల్లో తెలంగాణ క్రీడాకారులు రాణించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో హాకీ తెలంగాణ సెక్రటరీ థింసంగి, హైదరాబాద్, రంగారెడ్డి జిల్లాల హాకీ సెక్రటరీ వెణుకూర్ రెడ్డి, కోచ్ లు సోనీ, జ్యోతి అంబేకర్లు పలువురు హాకీ క్రీడాకారులు పాల్గొన్నారు. - శైలింగంపల్లి, జూన్ 23

శ్యామప్రసాద్ ముఖర్జీకి ఘన నివాళి

యాచారం, జూన్ 23 : మండల కేంద్రంలో శ్యామ ప్రసాద్ ముఖర్జీ బిందాస్ దివస్ (పుణ్య అతిథి) కార్యక్రమాన్ని బీజేపీ అధ్యక్షులతో ఆదివారం నిర్వహించారు. ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘన నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా బీజేపీ మండల అధ్యక్షుడు తాండ్ర రవీంద్ర మాట్లాడుతూ.. నెహ్రూ ప్రభుత్వంలో ముఖర్జీ చరిత్రమల శాఖాధ్యక్షుడు పనిచేసి పేదల పేదలను సంక్షేమం కోసం ఎంతో కృషి చేశారని పేర్కొన్నారు. ఆయన స్థాపించిన జనసంఘ పార్టీ అంబేకర్ లంకెలగా ఎదిగి కాలక్రమేనా నేడు భారతీయ జనతా పార్టీగా ఎదిగిందన్నారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు జంగయ్యగడ్డ, గోకాకర్ రమేష్, సత్యయ్య, విజయవీరప్ప, సరేం

సహజ యోగలో పాల్గొన్నారని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో మాజీ కోఆర్డినేటర్ మల్లారెడ్డి, రామ్మోహన్ రావు, సుబ్బిరెడ్డి, కమిటీ సభ్యులు సుప్రజ, సునీల్ అగర్వాల, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దర్, ఐతే, కృష్ణ, రాజ తదితరులున్నారు. ముఖ్య అతిథులు సాధనకు కృషి చేయాలి చేపట్టారు : భారతీయ జన సంఘ వ్యవస్థాపకుడు, కేంద్ర మాజీ మంత్రి చర్యలు దివంగత శ్యామ ప్రసాద్ ముఖర్జీ ఆశయ సాధనకు కృషి చేయాలని బీజేపీ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి అతిథి అనంతరెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం ఆయన వర్తమానం సందర్భంగా చెప్పే మండల కేంద్రంలో ముఖర్జీ చిత్ర పటానికి పార్టీ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి అనంతరెడ్డి, ఉపాధ్యక్షుడు మంజులక్ష్మి, నాయకులు నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో బీజేపీ నాయకులు ఇంద్రనీలారెడ్డి, శ్రీనివాస్, మచ్చేంద్రరెడ్డి, చాకలి శ్రీనివాస్, అభిషేక్ రెడ్డి, చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, గణేష్, సవీరెడ్డి, డా.మోహన్, వెంకట్, జయనీలారెడ్డి, కృష్ణమోహన్, వెంకటేశ్, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

అర్థిక సాయం అందజేత



బాధిత కుటుంబానికి అర్థిక సాయం అందజేస్తున్న బిక్కా ఫౌండేషన్ చైర్మన్ రాఘవేందర్ రెడ్డి

ఆమనగల్లు, జూన్ 23 : మండల పరిధిలోని గోరాల గ్రామానికి చెందిన దివ్యాంగుడు నిట్ట పర్వతాలకు చెందిన రెండు పాడి ఆవులు పడుగుపాటుకు ఇటీవల మృతి చెందాయి. విషయం తెలుసుకున్న బిక్కా ఫౌండేషన్ చైర్మన్, కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకుడు సుంకెరెడ్డి రాఘవేందర్ రెడ్డి ఆదివారం బాధిత కుటుంబాన్ని సహాయం చేశారు. 25వేలు చెక్ ను అందించారు. ఆయన వెంట కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ మండల అధ్యక్షుడు రాములు, కాంగ్రెస్ నాయకులు శ్రీరాములు, రాజశేఖర్, శ్రీనివాసరెడ్డి, నాయకులు రాఘవేందర్, మల్లేష్, అభినవ్, కొండరెడ్డి, అశ్రద్, సాజిద్, రామస్వామి, రమేష్, కీరత్, కుమార్, వెంకటయ్య, వివోద్ ఉన్నారు. అబ్బాబాధితమే.. అబ్బాబాధితమే : మండల కేంద్రంలోని జెఎన్ఎస్ యాఆర్ఎం కాలనీలో ఒంటరిగా జీవిస్తున్న సోమిశెట్టి చంద్రశేఖర్ (68) చాలా కాలం క్రితం తన భార్య మరణించగా, ఒంటరిగా ఉంటూ పొట్టకాటి కోసం ట్రాక్టిక్ సిగ్నల్ వద్ద కలిపేయి, పెన్నులు అమ్ముకుంటూ జీవనం సాగించే వాడు. ఆదివారం ఉదయం గుండ పోటుతో మరణించాడు. ఆయన సది నిరుపేద కుటుంబం కావడంతో విషయం తెలుసుకున్న సరక్షా సేవా సంఘం గ్రూపు సభ్యులు సుంచి విరాళాలు సేకరించి చంద్రశేఖర్ అంతిమ సంస్కారాలు కోసం రూ.7వేల సగటు అర్థిక సాయం అందించారు. కార్యక్రమంలో సంఘం వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు గోపీశంకర్ యాదవ్, సలహాదారులు నాగవల్లి యాదగిరి, సభ్యులు చెంగన్న, వెంకటేశ్, కాలనీ మహిళలు పాల్గొన్నారు.

కందుకూరు సీనియర్ సినిమా

కందుకూరు, జూన్ 23 : కందుకూరు పోలీస్ స్టేషన్ సీనియర్ సినిమా ఆదివారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఇక్కడ పనిచేసిన మహిళల్లో జూనియర్ సైబరాబాద్ సీపీ జోషి సైబరాబాద్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఆయన స్థానంలో చొబు పుల్లె ట్రాఫిక్ సీనియర్ సినిమా పనిచేస్తున్న సీనియర్ కందుకూరు పోలీస్ స్టేషన్ సీనియర్ సినిమా అధికారులు. మహిళల్లో జూనియర్ సినిమా బాధ్యతలు తీసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ శాంతి భద్రతల సమస్యలు తీరకుండా చూస్తానన్నారు.



మహిళా జూనియర్ సినిమా బాధ్యతలు తీసుకుంటున్న కాలనీ

అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలలు ఆగమాగం!

- అల్లసానిగూడ పాఠశాల పాఠశాల పైపూతలు
- పెచ్చులు ఊడుతున్నా వాటిపై కలర్ వేస్తున్నా వైసం
- కాంట్రాక్టర్ల ఇష్టాభిప్రాయం.. పట్టించుకోని అధికారులు

బడంగిపేట, జూన్ 23 : అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలలు ఆగమాగం తయారయ్యాయి. పాఠశాలలో మైనర్ మరమ్మతులను తూతూ మంత్రంగా చేస్తున్నారు. నాణ్యత లేకుండా పనులు చేపడకుండా నిపురులు వెళ్లు వెళ్లుతున్నారు. ముమ్మరంగా నిర్మాణకర్తలను ప్రభుత్వ పాఠశాలలను అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలల కింద మరమ్మతులు చేపట్టాలని ప్రభుత్వం ఆదేశాలు జారీచేసింది. అయితే ఎక్కడా కూడా మరమ్మతులను సక్రమంగా చేయడంలేదన్న ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కింద నిపురులు కేటాయించడంతో బడంగిపేట మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధి అల్లసానిగూడ ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాలకు ఆదివారం కాంట్రాక్టర్ కలర్ వేయించారు.



అల్లసానిగూడ ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాలలో పెచ్చులు ఊడి పోతున్నా రంగం వేసిన దృశ్యం

అలరించిన కూచిపూడి, భరతనాట్య నృత్య ప్రదర్శనలు

కొండాపూర్, జూన్ 23 : వారాంతపు సాంస్కృతిక ప్రదర్శనల్లో భాగంగా ఆదివారం మాదాపూర్ లోని శిల్పారామంలో పలువురు కళాకారులు కూచిపూడి, భరతనాట్య నృత్య ప్రదర్శనలతో అలరించారు. ఇందులో భాగంగా ఆదివారం కుట్టెలో పుల్లె, పెరిగినప్పటికీ హిందూ సంస్కృతీసంప్రదాయాలు పెద్దపీట వేస్తూ, సంప్రదాయ నృత్యమైన కూచిపూడిని ప్రముఖ గురువులు వేదవల్లి వద్ద శిక్షణను పొందిన అనన్య సూరపనేని తన కూచిపూడి నృత్య ప్రదర్శనతో అద్భుతం ఆకట్టుకున్నది. సరస్వతి వందన, కళా సాఫల్యం కథా, కృష్ణ లీలలు, దసరీ తిల్లూన అంశాలను ప్రదర్శించి ఆకట్టుకున్నది. అనంతరం శంకరానంద కళాశ్రీత్రం గురువులు చచ్చుత్రీ అనంద శంకర్ శిష్య బృందం పుష్పాంజలి, దేవి కీర్తనం, దశావతారం, తిల్లూన అంశాలను భరతనాట్య నృత్యరూపకంలో ప్రదర్శించి అలరించారు.

